

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін
до Закону України „Про державну соціальну допомогу
особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”
щодо підвищення розмірів соціальної допомоги та надбавки на догляд”
ініціатори законопроекту – народні депутати України Тимошенко Ю. В. та
Цимбалюк М. М.

реєстраційний номер 6239 від 01 листопада 2021 р.
(перше читання)

1. Законопроект не підтримується.

2. Законопроектом пропонується з 01.07.2022 вдвічі підвищити розміри державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю (далі – державна соціальна допомога), а також надбавки на догляд за дитиною з інвалідністю, визначені Законом України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” від 16.11.2000 № 2109-III.

При цьому законопроектом передбачається забезпечення виплати державної соціальної допомоги у нових розмірах одержувачам, яким її було призначено до 01.07.2022.

На сьогодні розмір державної соціальної допомоги та надбавки на догляд за дитиною з інвалідністю визначається у відсотках від розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, залежно від категорії осіб з інвалідністю.

Із 01.01.2021 Законом України „Про внесення змін до статті 3 Закону України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” від 02.09.2020 № 851-IX підвищено розмір надбавки на догляд:

особам з інвалідністю з дитинства, віднесеним до підгрупи А І групи, – із 75 до 150 % прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність;

особам з інвалідністю з дитинства, віднесеним до підгрупи Б І групи, – із 50 до 100 % прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність;

одиноким особам з інвалідністю з дитинства II і III груп, які за висновком лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу потребують постійного стороннього догляду, – із 15 до 75 % прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність;

за дитиною з інвалідністю підгрупи А – зі 100 до 150 % прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку.

Із 01.01.2022 надбавку на догляд особам з інвалідністю з дитинства, віднесеним до підгрупи А І групи, та на дітей з інвалідністю підгрупи А буде підвищено ще на 50 відсотків.

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету (за орієнтовними розрахунками Мінсоцполітики додаткова потреба на 2022 рік становитиме майже 13 млрд гривень).

Також зазначаємо, що питання підвищення рівня соціальної підтримки населення потрібно вирішувати комплексно з урахуванням фінансових можливостей державного бюджету та необхідності забезпечення своєчасним та у повному обсязі фінансуванням уже прийнятих рішень щодо соціального захисту населення.

Міністр

16 листопада 2021 р.



Марина ЛАЗЕБНА

